



# 金融

中国银监会鹤壁监管分局 协办



优化金融环境 打造诚信鹤壁

## 全市“金融案件集中执行百日攻坚”活动启动



集中发放部分金融案件执行款。

本报讯 (记者 王海霞 汪丽娜 通讯员 雒赵飞)6月22日,鹤壁市“金融案件集中执行百日攻坚”活动启动仪式在鹤壁金融大厦南门广场举行。

为改善我市金融环境、防范和化解金融风险、维护社会大局稳定、促进我市银行业健康发展,鹤壁市银行业协会和淇滨区人民法院从即日起至2018年9月30日,联合开展“金融案件集中执行百日攻坚”活动。本次百日攻坚活动的牵头单位是鹤壁市银行业协会,主办单位是中原银行鹤壁分行,协办单位是中国农业银行鹤壁分行、中国银行鹤壁分行、中国建设银行鹤壁

分行、邮储银行鹤壁市分行、鹤壁农商银行,执行法院是淇滨区人民法院。

启动仪式上,各单位摆放了宣传展板,集中发放了部分金融案件执行款,曝光了部分失信被执行人名单、照片和反面典型案例,及时披露“老赖”信息。

据了解,在百日攻坚活动中,市银行业协会相关会员单位筛选了一批需要执行的金融债权案件,由市银行业协会汇总后交淇滨区人民法院,确定执行案件底数,并逐案建立电子和纸质台账,对于经排查确定的案件,切实做到打击一批、清理一批、执结一批。

据介绍,百日攻坚活动启动后,相关各单位将坚持“一案一策”差异化处置原则,执行过程中除涉及当地有市场有前景的企业确有依法帮扶必要的,一般会尽快处置。对不符合我市经济发展转型升级的落后产业、“夕阳产业”、“僵尸企业”和符合发展形势的新兴产业、涉农基础产业采取有差别的执行措施;继续运用诸如以资产使用权抵债、资产抵债返租、债权转股权以及托管等方式,大力解决难以执行的金融纠纷案件。

据了解,开展百日攻坚活动,旨在使各单位积极参与破解不良贷款处置难的问题,有效控制不



曝光失信人名单和照片。



启动仪式现场。

鹤报融媒体记者 孙海潇 摄

良好的贷款率,优化金融生态环境,为探索深化金融创新、支持实体经济平稳健康发展提供有力的司法保障;通过专项执行活动加大清收金融债权力度,淘汰一批不符合发展形势的落后企业,改善实体经济发展的资金支持,扶持

重点企业和重大项目,促进企业结构调整和转型升级。同时,推动全市人民积极行动起来,努力营造“守信者荣、失信者耻、诚信经营、诚信用贷”的社会氛围,让诚信真正成为我们的自觉行动,形成良好的社会风气。

## 浚县农商银行开展普及金融知识宣传活动 提醒群众防范风险 守好“钱袋子”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杨坤)近日,浚县农商银行按照人行浚县支行和河南省农信联社开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动的有关通知精神,组织该行青年业务骨干开展了“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传活动。

活动中,该行除通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传页、大堂经理讲解、LED屏滚动播放宣传标语等手段广泛宣传防范金融风险知识外,还通过微信平台等新媒体进行线上宣传,并组织员工利用下班时间“扫街”,通过“进社区、进乡村、进商

户、进企业、进校园”等方式扩大宣传覆盖面。

该行宣传小组深入田间地头、走



浚县农商银行工作人员正在开展宣传活动。 杨坤 摄

工行银校通:

## 让家长缴纳学费、学校管理财务更轻松

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杜塞)“每当孩子开学的时候,我总得带上缴费单去银行跑一趟,真是太麻烦了。”提起缴学费的事情,学生家长李先生烦恼地说。“针对学生家长所说的这一情况,工行鹤壁分行推出的银校通业务,不仅能减轻家长负担,也能方便学校管理财务。”6月21日,工行鹤壁分行个人金融业务部副总经理肖景龙告诉记者,如果孩子所在学校开通了工行银校通业务,今后家长就不用再跑到银行缴学费了。

### 家长缴纳学杂费更方便

不少人都有和李先生一样的体会:从幼儿园到大学,有些学校通过银行收学费,家长不得不跑到银行缴学费。而学校教师和财务管理人员也觉得麻烦,要进行收费、核对等工作。

“工行银校通可为幼儿园、小学、中学、大学及各类教育培训机构提供便捷、高效的缴费管理服务。”肖景

龙说,工行银校通是工行面向学校及学生、家长推出的缴费服务综合管理平台。

“银校通能针对性地解决传统学校缴费普遍存在的行业痛点,同时为学生及家长提供线上线下多种缴费渠道。”在谈及工行银校通的优势时,肖景龙表示。

肖景龙说,“互联网+”已经走进了校园,工行银校通将学生缴费数据库与工行中间代理业务平台通过中间软件后台相联,保证资金安全、准确、及时入账。同时,缴费情况和学校数据同步更新,缴费清单一目了然,学校财务人员管理账目也更加方便快捷。“在银校通已覆盖的学校,家长和学生可以通过网上银行、手机银行、自助终端和扫描二维码等方式缴纳学杂费。”

### 学校管理财务更轻松

工行银校通业务不仅为家长提供

了7×24小时多渠道缴费服务,让缴费变得更加方便快捷,而且缴费情况实时同步更新也让学校财务人员管理账目更加轻松。

工行银校通是如何让学校缴费管理变得更高效率呢?肖景龙介绍:“首先,银校通功能齐全。在该平台上可实现学籍管理、收费管理、统计报表等功能,契合学校的缴费流程。其次,银校通信息更新及时。学校通过系统可实时查询学生缴费情况,对账便捷,银行资金与后台信息方便核对,无须手工勾对,无须缴费凭证。”

工行银校通的安全性怎么样呢?肖景龙说,银校通系统由银行金融云服务平台托管,可以为客户提供金融级的安全管理,无须担心信息泄露,无须软、硬件维护投入。

“在实际操作中,学校可以通过工行银校通服务平台管理学院、班级、学生等多维度缴费信息,导入和创建缴费数据,查询跟进缴费状态。”肖景龙说。

**工行银校通 缴纳学费更轻松**

**对收费学校而言:**

1. 上线免费便捷: 系统托管银行, 无需软硬件维护投入。
2. 功能齐全: 学籍管理、收费查询、统计。
3. 信息及时: 系统实时反馈学生缴费状态。
4. 对账便捷: 银行资金与后台信息方便核对, 无需手工勾对。

**对学生家长而言:**

1. 缴费渠道便捷多样: 支持工行网点、自助设备、PC、手机、二维码等多种渠道和支付方式, 客户体验优。
2. 应缴金额直观展示: 费用项目清晰呈现、一目了然。
3. 后续版本将对支付环节进行优化, 以聚合微信、支付宝等第三方支付。

**服务对象:**

- 教育行业服务模式中小型教育机构(中小幼初、培训机构等无学籍、学费管理系统)
- 高等院校或大型培训机构(自身学籍学费管理系统齐备)

## 扎根人民

## 实事一件接着一件干

——记建行鹤壁分行派驻浚县屯子镇南阳涧村干部钱建民

□本报记者 梅思龙  
通讯员 赵阳

信,有领导的信任,有单位同事的支持,他一定可以让这个贫困村走出贫困。

在浚县屯子镇南阳涧村驻村的钱建民来自建行鹤壁分行,今年50多岁。在南阳涧村驻村工作两年多的时间,他为村民做的实事一件接着一件。

近日,记者进村采访时,不少村民希望钱建民多在村里干几年,带领大伙过上全面小康的日子。

把建强村党支部作为头号任务

“2015年8月,钱建民刚驻村时,村‘两委’办公的两间破房子,下雨时外面下大的,里面下小的。村干部有4个人,没有村支书。”钱建民回忆起刚驻村时的情形说。

走在坑坑洼洼的路上,钱建民感到最大的压力是与群众的陌生感。为了尽快了解群众的想法,钱建民每天入户走访群众。村民谁家有几个劳力、有没有正在上学的学生、有没有病人等情况,他都细心地记录下来。大家看他问得仔细、记得认真,是真心想给村民们办事的人,就慢慢地对他敞开了心扉。

经过半个月深入调查,钱建民了解到,村民都有脱贫致富的愿望,但村里基础设施差,没有余钱;年轻男子大多外出打工,留下妇女、老人、小孩在家,致贫无门。钱建民将调查的情况反映给了分行领导,大家都认为,最紧迫的工作是选好村支书,让村党支部强起来。

经过组织推荐和各方面的努力,村支书终于有了人选。为增强凝聚力、战斗力,村党支部坚持“三会一课”制度,强化对党员的教育管理,经常丰富学习内容,开展各种活动。与此同时,在钱建民的帮助下,村党支部不断优化党员队伍结构,把有知识、有文化的优秀青年作为重点培养对象,成熟一个发展一个,去年至今发展了2名新党员。在钱建民的带领下,村党支部认真建设“五好”党支部,努力带出一支合格的党员队伍。村委会完善了监督民主议事、村务财务公开等制度,“两委”班子运转实现了规范化,工作决策实现了科学化。

村“两委”办公场所完成了拆旧建新,村内街道硬化、亮化3500多米

为尽快改善村容村貌,驻村不久,钱建民就把全村主要街道硬化、亮化改造提上了议事日程。很快,项目被批准,资金逐步到位。当时,县里正在部署村村通工程,有的村干部就提出,村内的街道最好向北打通,与村村通工程连成一线,让村里通上公交。这是再好不过的事情,但是,要打通南北通道,需要6户村民拆迁,把道路让出来。当时宅基地已经冻结,没办法给这6户村民进行宅基地补偿。钱建民凭着真诚和毅力,硬是做通了村民的思想工作。目前,南阳涧村南北大街已经成为村里一张亮丽的名片。宽阔的街道,两辆大车能够并行而过。街道两边安装了50盏LED路灯,每当夜幕降临,华灯初上,南阳涧村村民心里最感谢的一个人便是钱建民。

村里有一个女孩叫常丽娟,和爷爷相依为命。2016年参加高考后,她被河南理工大学录取。当接到录取通知书时,学费却成了她通往大学的拦路虎。钱建民得知消息后,及时向建行鹤壁分行领导和单位工会汇报,并发动大家为女孩捐款,最后给女孩募集了5000元现金和价值千元的生活用品。

89岁的张吕氏年纪大了,生活难以自理,只好寄居在30多里外的闺女家。逢年过节,村“两委”慰问困难群众时,总会专程给老人送上一份慰问品。

六一儿童节,钱建民和同事们专程到村小学,给学生送去书包、文具等学习用品。

钱建民在南阳涧村驻村两年多,为村民办了不少实事。不少村民表示:有钱建民这样的好干部,生活就有希望、脱贫就有信心!